



Rekordlétszám a MÁV-VOLÁN-csoport pályaaorientációs Nyílt napján

2023. szeptember 27. szerda, 19.37 / Utolsó módosítás: 2023. szeptember 27. szerda, 20.05

Budapest, 2023. szeptember 27. – Közel 1500 diák látogatott el szeptember 27-én a Magyar Vasúttörténeti Park Orient csarnokába, a MÁV-VOLÁN-csoport hatodik alkalommal megrendezett Nyílt napjára. A pályaaorientációs rendezvényt Lepsényi István, a MÁV elnöke nyitotta meg. Az esemény célja a vállalatcsoport sokszínű tevékenységének és szakmáinak interaktív megismertetése, elsősorban középiskolában tanuló és pályaválasztás előtt álló felső tagozatos diákokkal, de várták az érdeklődő egyetemistákat is.



A MÁV-VOLÁN-csoport különböző szakterületeit bemutató rendezvényre elsősorban azokat a fiatalokat várták, akik szeretnék jobban megismerni a vállalatcsoport tevékenységét, működését, és akár lehetséges jövőbeli munkahelyükként gondolnak rá. A diákok részletes információkat kaphattak a választható szakmákról, duális képzésekről, illetve a pályakezdő diplomásoknak szóló programról is. Az eseményen az érdeklődők nem csak a szakma képviselőivel ismerkedhettek meg, hanem sokféle interaktív programban, játékban is részt vehettek. A meghívott iskolák többsége a MÁV-VOLÁN-csoport vállalataival már hosszabb ideje együttműködő szakképző intézmény.



[1]

A Nyílt napon **Lepsényi István, a MÁV elnöke** köszöntötte a diákokat: „Várjuk vállalatainkhoz az érdeklődő fiatalokat már a szakképzés során is, amelyben a MÁV-VOLÁN-csoport vállalatai hagyományosan évtizedek óta szerepet vállalnak. Itt kiváló szakmai tudással rendelkező kollégák tanítják meg a fiataloknak a szakma alapjait, fortélyait. A jövő generációjától várjuk az újító ötleteket, eredeti megoldásokat vállalatcsoportunknál, ahol szakmaspecifikus vertikális és horizontális karrierutak, és folyamatos fejlődési lehetőség várja a fiatalokat”.



[2]



A vállalatcsoport munkatársai idén is számos aktivitással várták a fiatalokat. Rendkívül népszerű volt többek között a buszvezető szimulátor, a mozdony-szimulátor, a festőszimulátor, az IC+ bisztrókocsi, a biztosítóberendezési modellépítés és a lézeres kerékprofilmérés, de a pályadiagnosztikai berendezések is vonzották az érdeklődőket. Az Orient csarnokban több mint húsz szakmaszigeten várták az érdeklődő diákokat.



[3]

A rendezvényen idén is pályaeorientációs tanácsadást adott Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztálya.

A MÁV-VOLÁN-csoport egyetemistáknak, középiskolásoknak és pályaválasztóknak szóló programjairól, valamint a jelenleg aktuális állásajánlatokról a vállalatcsoport [Karrieroldalán](#) [4] kaphatnak részletes információkat az érdeklődők.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/rekordletszam-mav-volan-csoport-palyaeorientacios-nyilt-napjan>

Hivatkozások

[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/nyilt_nap_4_0.jpg?itok=NZdsOI5-
[2] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/nyilt_nap_lepsenyi_istvan_1.jpg?itok=MEcCsfh3 [3]
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/nyilt_nap2.jpg?itok=tJ7MggmP [4]
<https://karrier.mavcsoport.hu/>